11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.02.2009 17:44:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.02.2009 23:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168250/answer/168251




Y Bac ectb BrIOOp: 160 IPEeBEHTUBHOE JieueHue (ero Bam u mpemioxumu), mubo yepe3 Mecsil
TIOBTOPHO 00CJIeI0BaThCS Ha XJTAMUAKO03 (€CITH ITPU TIOBTOPHOM KCCIIEIOBaHUY HUYETO0 He OyHeT
00HApPYKEeHO, TO JIEYUTLCS He HAMO).



